



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ**

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ АГРОПРОМИСЛОВОГО  
КОМПЛЕКСУ ТА СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ СЕЛА**

*40030, м. Суми, площа Незалежності, 2*

---

**Протокол № 40**

**виїзного засідання постійної комісії обласної ради з питань  
агропромислового комплексу та соціального розвитку села**

**від 11 серпня 2015 року  
м. Ромни,  
Роменський район**

**Присутні 6 депутатів з 11 обраних**

**Присутні депутати:**

Ладика В.І.	голова комісії, позафракційний
Зубко В.І.	заступник голови комісії, позафракційний
Свірський Г.А.	секретар комісії, позафракційний
Загурський О.В.	член комісії, фракція ВО «Батьківщина»
Луговий О.П.	член комісії, позафракційний
Часник М.Г.	член комісії, фракція ВО «Батьківщина»

**Відсутні депутати:**

Сенько В.В.	заступник голови комісії, ВО «Батьківщина»
Волков В.В.	член комісії, позафракційний
Мельник В.І.	член комісії, позафракційний
Салманов А.Ф.	член комісії, позафракційний
Свирид О.О.	член комісії, позафракційний

### На засідання запрошені:

- 1 Переваруха Віктор Якович - голова Роменської районної ради
- 2 Коломієць Віктор Іванович - начальник управління агропромислового розвитку Роменської райдержадміністрації
- 3 Непочатов Олександр Миколайович - директор агропромислового облддержадміністрації Департаменту розвитку
- 4 Лях Юрій Михайлович - заступник начальника головного управління
- 5 Шевченко Олег Іванович - директор Роменського коледжу Сумського НАУ
- 6 Гордійчук Михайло Сергійович - директор ДПТНЗ «Глинський професійний аграрний ліцей»

### У засіданні постійної комісії брав участь:

- Чикалов Анатолій Вікторович - заступник начальника відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради

Розпочалось виїзне засідання постійної комісії з ознайомлення депутатів з роботою державного професійно-технічного навчального закладу «Глинський професійний ліцей». Гордійчук М.С., директор ДПТНЗ «Глинський професійний аграрний ліцей» поінформував депутатів про стан матеріально-технічної бази закладу та про підготовку до нового навчального року.

Враховуючи проведення реформи децентралізації влади в державі депутати поспілкувались з Глинським сільським головою Філоненком С.А. та Андріяшівським сільським головою Дибчинською І.С., які висловили своє бачення і думки місцевого населення щодо формування об'єднаних територіальних громад.

Також депутати відвідали філію «Андріяшівський елеватор ТОВ «Урожайна країна», що знаходиться на території Андріяшівської сільської ради. Керівник елеватора Демченков А.М. розповів депутатам про роботу підприємства та стан забезпечення робітничими кадрами та спеціалістами.

Після чого, в приміщенні Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету, відбулась пленарна частина виїзного засідання постійної комісії.

## Порядок денний:

1. Про кадрове забезпечення агропромислового комплексу та сільських територій області.
2. Про хід виконання протокольного рішення постійної комісії від 16 липня 2015 року щодо надання пропозицій з вирішення на законодавчому рівні проблем у сфері земельних відносин.
3. Про звернення депутатів Тернопільської обласної ради щодо продовження мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення в Україні та збереження чинної системи оподаткування сільськогосподарських товаровиробників.

**І. Слухали:** Непочатова О.М., директора Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації, який поінформував депутатів про кадрове забезпечення агропромислового комплексу та сільських територій області. Зокрема сказав, що сучасне сільське господарство потребує кадри високої кваліфікації, які розуміються на новітніх технологіях, знають ринкову економіку, володіють знаннями і навиками праці з високотехнологічною сільськогосподарською технікою в сучасних умовах господарювання.

Вивчаючи ситуацію, яка складається в області з потребою та підготовкою кадрів, необхідно мати на увазі, що в агропромисловому комплексі регіону функціонує 377 сільськогосподарських підприємств всіх форм власності та 712 фермерських господарств, зареєстровано 42 кооперативи (з них діючих 14), 81 велике і середнє підприємство харчової та переробної промисловості.

Проводячи постійний моніторинг забезпеченості кадрами аграрного сектору області, можна констатувати, що станом на 01.01.2015 із загальної чисельності 4803 штатних одиниць керівників та спеціалістів працює 4569 чоловік (95%), тобто дефіцит складає 234 чоловіка (5%). З працюючих керівників та спеціалістів вищу освіту мають 2557 чоловік (56%), середньо - спеціальну 1747 чоловік (38%), а решта 6% є практики.

Характеризуючи віковий склад працівників, які займають посади керівників і спеціалістів, увагу привертає той факт, що молоді до 30 років на цих посадах працює 590 чоловік (13%), в той час як осіб передпенсійного та пенсійного віку – 1486 чоловік (33%).

**Виступили:** Коломієць В.І., начальник управління агропромислового розвитку Роменської райдержадміністрації поінформував депутатів про стан забезпечення кадрами галузі агропромислового комплексу та сільських територій Роменського району. Найбільша проблема існує з фахівцями в медичній та освітній сферах. Не висока заробітна плата не сприяє належному

кадровому забезпеченню, через що працівники в цих закладах здебільшого передпенсійного віку.

**В обговоренні взяли участь:** Ладика В.І., Переваруха В.Я., Луговий О.П.

**Вирішили:**

1. Інформацію взяти до відома.

2. Рекомендувати Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації (Непочатов О.М.)

2.1. Спільно з районними радами, райдержадміністраціями, враховуючи проведення реформи децентралізації влади в державі, формування об'єднаних територіальних громад, вивчити питання потреби та забезпечення робітничими та керівними кадрами галузі агропромислового комплексу та сільських територій для роботи в нових умовах.

2.2 Підготувати та провести у вересні цього року «круглий стіл» на базі Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації за участі провідних товаровиробників області, на якому обговорити питання профорієнтації сільської молоді та знайти консенсус щодо цільового направлення на навчання.

3. Рекомендувати Роменській районній раді (Переваруха В.Я.), Роменській райдержадміністрації (Білоха В.О.) опрацювати питання щодо запровадження в районі ступеневої освіти кваліфікованих робітників в закладах ДПТНЗ «Глинський професійний аграрний ліцей», Роменський коледж СНАУ за участі зацікавлених товаровиробників ТОВ «Урожайна країна», ТОВ «Кернел».

**Голосували:** "за" одноголосно.

**II. Слухали:** Ляха Ю.М., заступника начальника головного управління Держземагенства у Сумській області, який поінформував депутатів про виконання протокольного рішення постійної комісії від 16 липня 2015 року щодо надання пропозицій з вирішення на законодавчому рівні проблем у сфері земельних відносин. Зокрема зазначив, що за останні роки у сфері земельних відносин залишається ряд проблемних питань, які потребують вирішення на державному рівні в т.ч., які стосуються розвитку аграрного виробництва, наповнення місцевих бюджетів та захисту інтересів власників земельних часток (паїв), а саме: спрощення процедури підготовки та проведення земельних торгів, можливість оплати винагороди виконавцю аукціону за рахунок коштів переможця торгів.

Неврегульованими також залишається питання щодо розпорядження земельними ділянками, спадкоємці яких невідомі, відмовилися від прийняття спадщини чи не отримали в установлений термін свідоцтво про право на спадщину та питання використання на умовах оренди проектних елементів (шляхів, лісосмуг, інженерно-технічних елементів), які резервувались у ході проведення паювання сільськогосподарських підприємств.

Не менш важливим є питання соціального захисту власників громадян-власників земельних паїв в частині запровадження рішенням Уряду

щоквартальної статистичної звітності щодо нарахування і сплати орендної плати за використання земельних та майнових паїв.

**В обговоренні взяли участь:** Ладика В.І., Непочатов О.М., Луговий О.П., Зубко В.І.

**Вирішили:**

1. Інформацію взяти до відома.
2. Рекомендувати головному управлінню Держгеокадастру у Сумській області (Глущенко Д.С.) спільно з Департаментом агропромислового розвитку облдержадміністрації (Непочатов О.М.) підготувати текст звернення до ВРУ та КМУ із зазначеного питання.

**Голосували:** "за" одноголосно.

**III. Слухали:** Ладику В.І, голову постійної комісії, який поінформував депутатів про те, що до постійної комісії надійшов документ «Про звернення депутатів Тернопільської обласної ради щодо продовження мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення в Україні та збереження чинної системи оподаткування сільськогосподарських товаровиробників».

Нагадав, що на попередній сесії депутатами обласної ради було прийняте рішення з питання «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо недопущення скасування спеціальної системи оподаткування сільськогосподарських товаровиробників, визначеної Податковим кодексом України, і відшкодування ПДВ при експорті сільськогосподарської продукції». Тож запропонував підтримати позицію постійної комісії щодо продовження мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення в Україні.

**В обговоренні взяли участь:** Непочатов О.М., Луговий О.П., Зубко В.І.

**Вирішили:**

1. Інформацію взяти до відома.
2. Рекомендувати головному управлінню Держгеокадастру у Сумській області (Глущенко Д.С.) спільно з Департаментом агропромислового розвитку облдержадміністрації (Непочатов О.М.) при підготовці тексту звернення до ВРУ та КМУ із вищезазначеного питання врахувати позицію постійної комісії щодо продовження мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення.

**Голосували:** "за" одноголосно.

Голова



В.І.Ладика

За секретаря

М.Г.Часник